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Pour chaque question, une ou plusieurs réponses sont exactes, cocher les sur la grille.
Exercicel
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Soit le nombre complexe Z = ou Z est un nombre complexe différent de -i.

1—-iz

I) Dans cette partie z=Xx,o0u X estun nombre réel
2
- X
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Q2: A:Re(Z)=-1 B:Re(Z2)= 5 C: Im(Z)=— D: In{Z)=1
x° +1 x° +1

II) Dans le plan complexe rapporté a un repére orthonormé d’origine O, on considére
les points 4, Bet M @’affixes respectives i, -i et Z.

Q3: A: ArdZ)=(BM: MA) [2;:] B: Arg(Z)=(MB;MA27]

C: Arg(Z)=(MAMB[27] b: ArgZ)="ED]oy]
arg(i+z)
Exercice2
On considére la suite  (I,,) ey définie par: I, = f: (In(x))"dx

Q4: A: Lasuite (I,) est croissante B : La suite (I,) est décroissante
C : La suite (I,) est ni décroissante, ni croissante D:I;=1

Q5:A: I,=e™—1 B: I,=¢e¢" C: lLija=e—n+DIl, D: ILi=el;

Exercice3
On considére la fonction numérique [ a variable réelle x , définie sur IR par:

2x

fxy= xefz‘l,x¢ letx = -1

O,x=loux=-1

Q6: A : festcontinuesur IR B: f est dérivable a droite en -1

C: fest impaire D: VxelR' - {-- 1;1}, f(x)f(l) =]
x

A=~ Balim/(=+o C: [im\/ 2= D Lim Lo =1

P xX—>4 |x| >4 X

Exercice4
Dans un espace probabilisé fini, on considére les événements 4 , B et C tels que :

Aet B sontindépendants ; p(4)=0,4; p(C)=0,5; p(ANB)=03;et p(AwC)=0,7
Q8:A: p(ANC)=0,2 B: p(ANnC)=03 C:p(4NC)=04 D:p(ANnC)=0,5

Py -

Q9: A: p(B)=0,75 B: p(B)=0,25 C: p(B)=04 D: p(B)=0,15

Q10: A: p(4UB)=03 B:p(4UB)=085 C:p(AUB)=0,5 D:p(4U B)=0,2
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